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ZAPISNIK 
sa 22. sjednice Odbora za ekonomiju, finansije i budžet Skupštine Crne Gore, 

održane 17. decembra 2021. godine 
 

 
Sjednica je počela u 10.10 časova. 

 Predsjedavao je Vladimir Joković, predsjednik Odbora.  
 Sjednici su prisustvovali poslanici/e: Simonida Kordić, Dejan Đurović, Branko 
Radulović, Zdenka Popović, Danilo Šaranović, Miloš Konatar, Nikola Rakočević, Damir 
Šehović, Amer Smailović i Raško Konjević. 

Poslanike Petra Ivanovića i Dragicu Sekulić, u skladu sa članom 65 Poslovnika Skupštine 
Crne Gore, mijenjali su poslanici Suzana Pribilović i Predrag Sekulić, dok su poslanike Danila 
Šaranovića i Damira Šehovića, u jednom dijelu sjednice, mijenjali  poslanici Tamara Vujović i 
Boris Mugoša. 

Sjednici je, u skladu sa članom 55 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, u svojstvu 
zainteresovane poslanice, prisustvovala poslanica Jovanka Laličić. 

Sjednici Odbora, u skladu sa članom 67 Poslovnika Skupštine Crne Gore, u svojstvu 
predstavnika predlagača prisustvovali su: Milojko Spajić, ministar finansija i socijalnog 
staranja; Branko Krvavac, državni sekretar u Ministarstvu finansija i socijalnog staranja; 
Aleksandra Popović, načelnica Direkcije za finansijski sistem u Direktoratu za finansijski sistem 
i finansijske tehnologije u Ministarstvu finansija i socijalnog staranja; Mladen Vlahović, v.d. 
generalnog direktora Direktorata za centralnu harmonizaciju u Ministarstvu finansija i 
socijalnog staranja; Zorica Kalezić, viceguvernerka Centralne banke Crne Gore; Andrija 
Jovović, direktor sektora za platni promet u Centralnoj banci Crne Gore; Nataša Raičević, 
pomoćnica direktora sektora za regulativu, licenciranje i opšte pravne poslove u Agenciji za 
nadzor osiguranja; poslanica Branka Bošnjak i poslanik Maksim Vučinić.  

Rad sjednice pratili su predstavnici medija. 
Predsjednik Odbora konstatovao je da postoji kvorum za rad i punovažno odlučivanje.  

Prije utvrđivanja dnevnog reda sjednice, predsjednik Odbora, Vladimir Joković, 
saopštio  je da je rasprava o tačkama 14. i 15. predloženog dnevnog reda završena na plenumu, 
i shodno dogovoreno da se o istim ne raspravlja na sjednici Odbora. Imajući u vidu navedeno, 
Odbor nije raspravljao o Predlogu zakona o dopuni Zakona o zaštiti i spašavanju, koji su 
podnijeli poslanici: Vladimir Joković, Dragan Ivanović, Danijela Đurović, Dragan Vukić i 
Milosava Paunović (član 137 stav 3 Poslovnika) i Predlogu zakona o dopuni Zakona o 

izvršenju kazni zatvora, novčane kazne i mjera bezbjednosti, koji su podnijeli poslanici: 
Vladimir Joković, Dragan Ivanović, Danijela Đurović, Dragan Vukić i Milosava Paunović (član 
137 stav 3 Poslovnika). 

Za sjednicu je utvrđen sljedeći 
 

DNEVNI RED: 
 

1. Predlog zakona o uporedivosti naknada povezanih sa računom za plaćanje potrošača, 

prebacivanju računa za plaćanje potrošača i računu za plaćanje sa osnovnim 

uslugama; 

2. Predlog zakona o međubankarskim naknadama i posebnim pravilima poslovanja u 

vezi sa platnim karticama; 
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3. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o obaveznom osiguranju u 

saobraćaju; 

4. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o osiguranju; 

5. Predlog zakona o računovodstvu; 
6. Predlog zakona o dopunama Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru, koji je 

podnijela poslanica Branka Bošnjak, sa amandmanom poslanice Branke Bošnjak (jedan) 

(33/20-2/6); 

7. Predlog zakona o dopunama Zakona o porezu na dodatu vrijednost, koji su podnijeli 

poslanici: Ivan Brajović, Damir Šehović i Boris Mugoša; 

8. Predlog zakona o dopunama Zakona o porezu na dodatu vrijednost, koji su podnijeli 

poslanici: Dragan Krapović, Vladimir Martinović, Tamara Vujović i Miodrag Lekić. 

9. Predlog zakona o zaštiti strateških nacionalnih interesa u oblasti aviosaobraćaja, koji 

su podnijeli poslanici: Ivan Brajović, Damir Šehović i Boris Mugoša; 

10. Predlog zakona o obeštećenju bivših korisnica naknada po osnovu rođenja troje ili 

više djece, koji su podnijeli poslanici: Aleksa Bečić, Miodrag Lekić, Zdenka Popović, 

Dragan Krapović, Boris Bogdanović, Momo Koprivica, Tamara Vujović, Albin Ćeman, 

Vladimir Martinović i Danilo Šaranović (član 137 stav 3 Poslovnika); 

11. Predlog zakona o izmjenama i dopuni Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti, koji su 

podnijeli poslanici: Aleksa Bečić, Miodrag Lekić, Zdenka Popović, Dragan Krapović, 

Boris Bogdanović, Momo Koprivica, Tamara Vujović, Albin Ćeman, Vladimir 

Martinović i Danilo Šaranović (član 137 stav 3 Poslovnika); 

12. Predlog zakona o dopuni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju, koji su 

podnijeli poslanici: Aleksa Bečić, Midrag Lekić, Zdenka Popović, Dragan Krapović, 

Boris Bogdanović, Momo Koprivica, Tamara Vujović, Albin Ćeman, Vladimir 

Martinović i Danilo Šaranović (član 137 stav 3 Poslovnika); i 

13. Predlog zakona o dopuni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju, koji su 

podnijeli poslanici: Maksim Vučinić, Maja Vukićević i Dragan Bojović (član 137 stav 3 

Poslovnika). 

 
                                                        *     *     * 

U cilju racionalizacije rada tokom sjednice, a imajući u vidu da su Predlog zakona o 
uporedivosti naknada povezanih sa računom za plaćanje potrošača, prebacivanju računa za 
plaćanje potrošača i računu za plaćanje sa osnovnim uslugama i Predlog zakona o 
međubankarskim naknadama i posebnim pravilima poslovanja u vezi sa platnim karticama 
suštinski povezani, na Odboru je dogovoreno da predstavnica predlagača obrazloži oba 
predloga zakona, nakon čega će se voditi objedinjena rasprava o istim.  

                                                        *     *     * 
PRVA I DRUGA TAČKA -  Predlog zakona o uporedivosti naknada povezanih sa 

računom za plaćanje potrošača, prebacivanju računa za plaćanje potrošača i računu za 
plaćanje sa osnovnim uslugama i Predlog zakona o međubankarskim naknadama i 
posebnim pravilima poslovanja u vezi sa platnim karticama 
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Uvodno obrazloženje za oba akta, dala je Aleksandra Popović, načelnica Direkcije za 

finansijski sistem u Direktoratu za finansijski sistem i finansijske tehnologije u Ministarstvu 

finansija i socijalnog staranja. 

Povodom navedenih tačaka prisustvovali su: Milojko Spajić, ministar finansija i 

socijalnog staranja i Branko Krvavac, državni sekretar u Ministarstvu finansija i socijalnog 

staranja. 

Takođe, sjednici povodom ove dvije tačke, na preporuku Vlade Crne Gore da se 

povodom ovog predloga pozove guverner Centralne banke, ispred Centralne banke Crne Gore, 

prisustvovali su: viceguvernerka Zorica Kalezić i Andrija Jovović, direktor sektora za platni 

promet. 

Viceguvernerka Zorica Kalezić se u svom uvodnom obraćanju osvrnula na Predlog zakona 

o međubankarskim naknadama i posebnim pravilima poslovanja u vezi sa platnim karticama 

i pojasnila uticaj ovog zakona na interese malih trgovaca. 

 U raspravi su učestvovali poslanici: Branko Radulović, Dejan Đurović i Vladimir Joković. 

 Nakon rasprave, Odbor je odlučio da podnese Skupštini sljedeći 

 

a)                                                               
                                                                 I Z V J E Š T A J 

o razmatranju PREDLOGA ZAKONA O UPOREDIVOSTI NAKNADA 
POVEZANIH SA RAČUNOM ZA PLAĆANJE POTROŠAČA, PREBACIVANJU RAČUNA 
ZA PLAĆANJE POTROŠAČA I RAČUNU ZA PLAĆANJE SA OSNOVNIM USLUGAMA 

 
Odbor se, kroz uvodno obrazloženje predstavnice predlagača, upoznao da se 

predloženim zakonom vrši usklađivanje nacionalnog zakonodavstva sa Direktivom 
2014/92/EZ o uporedivosti naknada povezanih sa računima za plaćanje, prebacivanju računa 
za plaćanje i pristupu računima za plaćanje sa osnovnim uslugama. Ukazano je da se ovaj 
zakon odnosi isključivo na potrošače, odnosno na svako fizičko lice koje zaključuje ugovor o 
platnim uslugama, u svrhe koje nijesu namijenjene njegovoj djelatnosti, poslovanju ili 
zanimanju. Saopšteno je da prava koja se daju potrošačima predloženim zakonom, vezano za 
račun za plaćanje, nijesu do sada uređena važećim zakonima u Crnoj Gori.  
 

Na Odboru je konstatovano da se predloženim rješenjima upotpunjuje pravni okvir u 
oblasti platnih usluga koji je uspostavljen od početka primjene Zakona o platnom prometu. 
Takođe, ustanovljeno je, da će predložena rješenja omogućiti da se obezbijedi dodatna 
transparentnost i uporedivost naknada za pružanje platnih usluga povezanih sa računom za 
plaćanje potrošača, pravo na prebacivanje računa za plaćanje, i uslovi i način ostvarivanja prava 
na otvaranje i korišćenje računa za plaćanje sa osnovnim uslugama. 
 

Sjednici su, u skladu sa članom 67 stav 2 Poslovnika Skupštine, na predlog Vlade, 
prisustvovali predstavnici Centralne banke Crne Gore: viceguvernerka Zorica Kalezić i 
direktor Sektora za platni promet, Andrija Jovović. 
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Odbor je, nakon izjašnjavanja, sa jedanaest glasova ,,za“ odlučio da predloži Skupštini 
da usvoji Predlog zakona o uporedivosti naknada povezanih sa računom za plaćanje potrošača, 
prebacivanju računa za plaćanje potrošača i računu za plaćanje sa osnovnim uslugama. 
 
Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Branko Radulović. 
 

                                                    *     *     * 
b)  

                                                                     I Z V J E Š T A J 
o razmatranju PREDLOGA ZAKONA O MEĐUBANKARSKIM NAKNADAMA I 

POSEBNIM PRAVILIMA POSLOVANJA U VEZI SA PLATNIM KARTICAMA 
 

Odbor se, kroz uvodno obrazloženje predstavnice predlagača, upoznao sa razlozima za 
donošenje predloženog zakona. Navedeno je da je nakon početka primjene Direktive 
2007/64/EZ o platnim uslugama na unutrašnjem tržištu uočeno da su i dalje ostali neriješeni 
problemi vezani za međubankarske naknade i posebna pravila u vezi sa platnim karticama. U 
cilju uređivanja navedenih pitanja donijeta je Regulativa - Uredba (EU) 2015/751 o 
međubankarskim naknadama za platne transakcije po osnovu kartica, te je ukazano da se ovim 
zakonom predlaže usklađivanje nacionalnog zakonodavstva sa navedenom uredbom. 
 

Na Odboru je, između ostalog, konstatovano da se predloženim zakonom omogućava 
bolje funkcionisanje unutrašnjeg tržišta za platne usluge u korist potrošača, odnosno 
omogućiće smanjenje troškova za platne transakcije na osnovu platnih kartica i uspostavljanje 
jednakih prava, obaveza i mogućnosti za sve učesnike na tržištu. 
 

Sjednici su, u skladu sa članom 67 stav 2 Poslovnika Skupštine, na predlog Vlade, 
prisustvovali predstavnici Centralne banke Crne Gore: viceguvernerka Zorica Kalezić i 
direktor Sektora za platni promet, Andrija Jovović. Viceguvernerka je saopštila da se ovim 
zakonom vrši poboljšavanje interesa malih trgovaca na način da će se troškovi debitnih i 
kreditnih kartica da smanjiti sa 1,6% i 1,7% na 0,2% i 0,3% respektivno, te da će banke imati 
smanjenje prihoda po tom osnovu od oko 6-7 miliona eura koji se neće preliti na krajnjeg 
potrošača.   
 

Tokom rasprave, iskazano je mišljenje da je potrebno izraditi set izmjena baknarskih 
zakona kojima će se smanjiti naknade koje se odnose na platni promet. Pojedini članovi Odbora 
su podsjetili na slučaj sa kreditima u švajcarskim francima i međunarodnu presudu koja je 
donijeta. 
 

Odbor je, nakon izjašnjavanja, sa jedanaest glasova ,,za“ odlučio da predloži Skupštini 
da usvoji Predlog zakona o međubankarskim naknadama i posebnim pravilima poslovanja u 
vezi sa platnim karticama. 
 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Branko Radulović. 
 

                                                 *     *     * 
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Imajući u vidu da su predlozi zakona o izmjenama i dopunama Zakona o obaveznom 
osiguranju u saobraćaju i o izmjenama i dopunama Zakona o osiguranju suštinski povezani, 
na Odboru je prihvaćen predlog predstavnice predlagača, da u cilju efikasnosti, obrazloži oba 
predloga zakona, nakon čega će se voditi objedinjena rasprava o istim. 

 
                                                 *     *     * 

 
TREĆA I ČETVRTA TAČKA – Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o 
obaveznom osiguranju u saobraćaju i Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o 
osiguranju 
 

Uvodno obrazloženje za oba akta, dala je Aleksandra Popović, načelnica Direkcije za 

finansijski sistem u Direktoratu za finansijski sistem i finansijske tehnologije u Ministarstvu 

finansija i socijalnog staranja. 

Ispred Ministarstva finansija i socijalnog staranja, povodom navedenih tačaka, 

prisustvovali su: Milojko Spajić, ministar finansija i socijalnog staranja; Branko Krvavac, 

državni sekretar u Ministarstvu finansija i socijalnog staranja i Mladen Vlahović, v.d. 

generalnog direktora Direktorata za centralnu harmonizaciju u Ministarstvu finansija i 

socijalnog staranja. 

Takođe, povodom treće tačke, na sugestiju Ministarstva, prisustvovala je i predstavnica 

Agencije za nadzor osiguranja, Nataša Raičević. 

 U raspravi su učestvovali poslanici: Nikola Rakočević i Branko Radulović. 

 Nakon rasprave, Odbor je odlučio da podnese Skupštini sljedeći 

 

a) 

I Z V J E Š T A J 

o razmatranju PREDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 

OBAVEZNOM OSIGURANJU U SAOBRAĆAJU 

 

Odbor se, u uvodnom obrazloženju, predstavnice predlagača, upoznao da je osnovni 

razlog za predlaganje izmjena i dopuna Zakona o obaveznom osiguranju u saobraćaju, prije 

svega obaveza usaglašavanja domaće regulative sa propisima Evropske unije. Pored 

navedenog razloga, prepoznata je i potreba unapređenja propisa, kroz usaglašavanje sa 

praksom i dosadašnjim iskustvima u primjeni važećeg Zakona. 

Navedeno je i da se predlogom izmjena i dopuna Zakona vrši usaglašavanje sa 

pojedinim odredbama Zakona o osiguranju, u dijelu rokova za čuvanje podataka, i mjera 

nadzora u slučaju kršenja propisanih obaveza, kao i Zakona o likvidaciji i stečaju društava za 

osiguranje, u dijelu uslova pod kojima nastupa obaveza Garantnog fonda za isplatu naknade 

štete oštećenim licima. Pored usaglašavanja sa propisima EU i važećom domaćom regulativom, 

konstatovano je, takođe, da je dasadašnja praksa pokazala kako su prilikom primjene važećeg 

Zakona uočene izvjesne terminološke nejasnoće, te su predloženim izmjenama i dopunama iste 

preformulisane i precizirane, u cilju nedvosmislene primjene zakona u praksi. 
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Sjednici je u skladu sa članom 67 stav 2 Poslovnika Skupštine, na predlog Vlade 

prisustvovala Nataša Raičević, predstavnica Agencije za nadzor osiguranja. 

 

Tokom rasprave poslanike je interesovao koliki je preliminarni fiskalni uticaj izmjena u 

obaveznom osiguranju u saobraćaju. 

 

Odbor je, nakon kraće rasprave, sa jedanaest glasova „za“ odlučio da predloži Skupštini 

da usvoji Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o obaveznom osiguranju u 

saobraćaju. 

 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Miloš Konatar. 

 

                                                     *     *     * 
b) 

I Z V J E Š T A J 

o razmatranju PREDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 

OSIGURANJU 

 

Odbor se, u uvodnom obrazloženju, predstavnica predlagača, upoznao da je osnovni 

razlog za predlaganje izmjena i dopuna Zakona o osiguranju, usklađivanje sa Zakonom o 

državnoj upravi, Zakonom o upravnom postupku, Zakonom o privrednim društvima, kao i 

unapređenje regulatorne prakse i standarda supervizije shodno iskustvima u primjeni 

dosadašnjih propisa. 

Na Odboru je konstatovano da se izmjenama i dopunama, između ostalog, predlaže da 

umjesto Skupštine Crne Gore, kako je uređeno važećim Zakonom o osiguranju, Vlada daje 

saglasnost na statut Agencije, kao i da Vlada imenuje i razrješava predsjednika i članove 

Agencije a što je već propisano važećim Zakonom o državnoj upravi. Takođe, konstatovano je  

da se predlaže da Agencija dostavlja finansijski plan sa planom rada, finansijski izvještaj sa 

izvještajem o radu i godišnji izvještaj o stanju na tržištu osiguranja Vladi na usvajanje, umjesto 

Skupštini Crne Gore. 

Sjednici je u skladu sa članom 67 stav 2 Poslovnika Skupštine, na predlog Vlade 

prisustvovala Nataša Raičević, predstavnica Agencije za nadzor osiguranja. 

 

Na Predlog zakona najavljena je mogućnost podnošenja amandmana. 

 

Odbor je, nakon kraće rasprave, sa sedam glasova „za“ i tri glasa „uzdržan“, odlučio da 

predloži Skupštini da usvoji Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o osiguranju. 

 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Miloš Konatar. 



7 
 

 
PETA TAČKA - Predlog Zakona o računovodstvu 
 

Predstavnici predlagača koji su prisustvovali povodom ove tačke su: Milojko Spajić, 

ministar finansija i socijalnog staranja i Branko Krvavac, državni sekretar u Ministarstvu 

finansija i socijalnog staranja. 

Ispred Ministarstva finansija i socijalnog staranja sjednici je prisustvovao i Mladen 

Vlahović, v.d. generalnog direktora Direktorata za centralnu harmonizaciju. 

Uvodne napomene o Predlogu zakona o računovodstvu dao je Branko Krvavac, državni 

sekretar u Ministarstvu finansija i socijalnog staranja. 

Nakon obrazloženja, Odbor je odlučio da podnese Skupštini sljedeći 

 

I Z V J E Š T A J 
o razmatranju PREDLOGA ZAKONA O RAČUNOVODSTVU 

 
Odbor se, kroz uvodno izlaganje predstavnika predlagača upoznao sa osnovnim 

razlogom za donošenje Zakona o računovodstvu, a koji predstavlja usklađivanje postojeće 
regulative sa odgovarajućim EU direktivama. Ukazano je, da će se donošenjem ovog zakona 
omogućiti unapređenje važećeg zakonodavstva iz oblasti računovodstva i finansijskog 
izvještavanja. Predviđenim zakonskim rješenjem uređuje se i oblast procjene vrijednosti u 
skladu sa najboljom međunarodnom praksom. 
 

Na Odboru je, između ostalog, konstatovano da se glavne izmjene odnose na jasnije 
definisanje člana 6 i člana 10 koji se odnosi na razvrstavanje pravnih lica i grupa pravnih lica u 
zavisnosti od prosječnog broja zaposlenih, ukupnog prihoda na godišnjem nivou i ukupne 
aktive u skladu sa članom 3 Direktive 2013/34/EU. Takođe, je ukazano da zakon uvodi novine 
vezano za finansijsko izvještavanje mikro i malih pravnih lica (član l1) koje su usklađene sa 
članom 16 Direktive 2013/34/EU, u dijelu koji se odnosi na sastavljanje napomena uz 
finansijske iskaze za ove kategorije pravnih lica.  

Odbor je, nakon izjašnjavanja, sa deset glasova ,,za“ i jednim glasom „uzdržan“odlučio 
da predloži Skupštini da usvoji Predlog zakona o računovodstvu.  

 
Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određena je poslanica Zdenka Popović. 

 

ŠESTA TAČKA - Predlog zakona o dopunama Zakona o zaradama zaposlenih u javnom 

sektoru, koji je podnijela poslanica Branka Bošnjak, sa amandmanom poslanice Branke Bošnjak 

(jedan) (33/20-2/6) 

 

Predsjednik Odbora je konstatatovao da je Vlada Crne Gore, u skladu sa članom 135 

Poslovnika Skupštine Crne Gore, razmotrila navedeni predlog zakona, i s tim u vezi, iskazala 

mišljenje, kojim, između ostalog, nije podržala Predlog Zakona o dopunama Zakona o 

zaradama zaposlenih u javnom sektoru, koji je predložila poslanica Branka Bošnjak. 
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Saopštio je i da je potpredsjednica Bošnjak, takođe, povukla jedan amandman, 11. 

novembra 2021. godine, a potom podnijela novi, takođe, 11. novembra 2021. godine, i 

konstatovao da je isti postao sastavni dio teksta predloga zakona. 

Takođe, napomenuo je, da je Odbor za zdravstvo, rad i socijalno staranje, u skladu sa 

članom 137 stav 4 Poslovnika Skupštine Crne Gore, razmotrio navedeni Predlog zakona i 

dostavio mišljenje Odboru za ekonomiju, finansije i budžet, kao matičnom odboru, kojim 

predlaže Odboru da predloži Skupštini Crne Gore da usvoji predloženi zakon. 

 Uvodno obrazloženje o navedenom aktu dala je poslanica Branka Bošnjak, kao 

podnosilac ovog akta. 

 U raspravi su učestvovali poslanici: Tamara Vujović, Dejan Đurović, Branko Radulović, 

Raško Konjević, Damir Šehović, Vladimir Joković i Predrag Sekulić. 

 Nakon rasprave, Odbor je odlučio da podnese Skupštini sljedeći 

 

I Z V J E Š T A J 

o razmatranju PREDLOGA ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O ZARADAMA 

ZAPOSLENIH U JAVNOM SEKTORU sa AMANDMANOM (33/20-2/6), koji je podnijela 

poslanica Branka Bošnjak 

 

Odbor se, u uvodnom obrazloženju, predlagača zakona, poslanice Branke Bošnjak, 

upoznao da je osnovni razlog za predlaganje dopuna Zakona o zaradama zaposlenih u javnom 

sektoru, uvođenje profesije profesora univerziteta u različitim akademskim zvanjima, zatim 

naučnika, kao i profesije ljekara subspecijaliste, specijaliste i doktora medicine, u Grupu 

poslova „B“. Poslanica Bošnjak ukazala je da važeći zakon ne tretira ove profesije a iste 

zahtijevaju najviši nivo obrazovanja, te da smatra da su koeficijenti po kojima im se 

obračunavaju zarade u velikom raskoraku sa stručnom spremom i odgovornošću posla koji 

obavljaju. 

Na odboru je konstatovano da je amandman (33/20-2/6) sastavni dio teksta Predloga 

zakona s obzirom da je predlagač zakona istovremeno i podnosilac amandmana. 

 

Odbor se upoznao sa mišljenjem Vlade u kojem je navedeno da ne podržava Predlog 

zakona, u kojem je, između ostalog, navedeno da je na osnovu raspoloživih podataka, u odnosu 

na koeficijente iz 2020. godine, utvrđen fiskalni efekat na godišnjem nivou od oko 23,5 miliona 

eura. 

 

Takođe, Odbor se upoznao i sa mišljenjem Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje, 

koje je dostavljeno shodno članu 137 stav 4 Poslovnika Skupštine, a kojim je ukazano da treba, 

na odgovarajuće načine, zaustaviti trend odlaska Ijekara iz javnog zdravstvenog sektora te da 

povećanje zarada Ijekarima može biti dobra osnova za ostvarivanje tog cilja. 
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Na Odboru je pozitivno ocijenio namjeru predlagača da se profesije iz oblasti 

obrazovanja i zdravstva prepoznaju i na adekvatan način vrednuju, i u vezi sa tim ukazano je 

na primjere Hrvatske i Rumunije koje su problem odliva zdravstvenog kadra zaustavile 

značajnim povećanjem zarada. 

Naime, ukazano je da zbog određenog fiskalnog efekata ovog predloga zakona, ukoliko 

bi isti bio usvojen na sjednici Skupštine, je potrebno izvršiti korekcije u dijelu budžeta države, 

zbog čega je potrebno amandmanski djelovati na Predlog zakona o budžetu Crne Gore za 2022. 

godinu.  

Takođe, na Odboru je bilo mišljenja, da se ovom predlogu zakona mora pristupiti sa 

posebnom pažnjom, jer pored dobre namjere da se ove profesije uvaže na način kojii zaslužuju, 

ova rješenja mogu imati određene dileme koje je potrebno sagledati. 

Na Odboru je, polazeći od mišljenja i stavova iskazanih tokom rasprave, dogovoreno da 

članovi Odbora u saradnji sa predlagačem zakona i stručnom službom Sekretarijata Odbora 

pripreme i podnesu odgovarajući amandman na Predlog zakona o budžetu Crne Gore za 2022. 

godinu. 

Odbor je, nakon izjašnjavanja, sa sedam glasova „za“ i tri glasa „uzdržan“, odlučio da 

predloži Skupštini da usvoji Predlog zakona o dopunama Zakona o zaradama zaposlenih u 

javnom sektoru. 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Damir Šehović. 

 
SEDMA TAČKA - Predlog zakona o dopunama Zakona o porezu na dodatu vrijednost, koji 
su podnijeli poslanici: Ivan Brajović, Damir Šehović i Boris Mugoša 
 

Predsjednik Odbora je informisao članove Odbora da je Vlada na ovaj predlog zakona 

dostavila mišljenje u kojem je konstatovano da ne podržava ovaj predlog zakona. 

Predstavnik predlagača, poslanik Boris Mugoša obrazložio je Predlog zakona. 

U raspravi su učestvovali poslanici: Raško Konjević, Branko Radulović i Predrag Sekulić. 

Nakon rasprave, Odbor je odlučio da podnese Skupštini sljedeći 

 

I Z V J E Š T A J 

o razmatranju PREDLOGA ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA 

DODATU VRIJEDNOST, koji su podnijeli poslanici: Ivan Brajović, Damir Šehović i Boris 

Mugoša 

 

Odbor se, u uvodnom obrazloženju, predstavnika predlagača zakona, poslanika Borisa 

Mugoše upoznao da je osnovni razlog za predlaganje dopuna Zakona o porezu na dodatu 

vrijednost, smanjenje iznosa računa za električnu enegiju na način da se PDV ne plaća na 

promet električne energije za pokrivanje gubitaka u prenosnom i distributivnom sistemu, 

odnosno da se ove stavke isključe iz osnovice za obračun poreza. Poslanik Mugoša je predložio 

i da se, u narednom periodu, na sjednici matičnog Odbora, organizuje posebno saslušanje na 

temu dvije stavke na računima za električnu energiju, i to: gubici i naknade za OIE. 
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Na Predlog zakona, do razmatranja istog na sjednici Odbora, nije dostavljeno mišljenje 

Vlade. 

 

Tokom rasprave, na Odboru je pozitivnim ocijenjena namjera predlagača zakona, 

međutim poslanike je interesovalo kakva je praksa ovih rješenja u zemljama EU. Iskazano je 

mišljenje da je predloženo rješenje opravdano u dijelu koji se odnosi na komercijalne gubitke 

ali i da bi navedeno trebalo sagledati sa aspekta struke. Konstatovano je da se predloženim 

rješenjem prvo oslobađaju energetski subjekti od plaćanja PDV-a na gubitke, a potom preko 

računa oslobađaju se i potrošači, odnosno krajnji korisnici. Polazeći od procjene predlagača 

zakona, na Odboru je bilo mišljenja da će država izgubiti oko 2-3 miliona eura godišnjeg 

prihoda po osnovu primjene ovog rješenja. Iskazano je i mišljenje da se problemi oko gubitaka 

rješavaju ulaganjima u infrastrukturu. 

 

Nakon rasprave, sa osam glasova „uzdržan“, Predlog zakona o dopunama Zakona o 

porezu na dodatu vrijednost, koji su podnijeli poslanici: Ivan Brajović, Damir Šehović i Boris 

Mugoša nije dobio potrebnu većinu. 

 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određena je poslanica Simonida Kordić. 

 
OSMA TAČKA - Predlog zakona o dopunama Zakona o porezu na dodatu vrijednost, koji 
su podnijeli poslanici: Dragan Krapović, Vladimir Martinović, Tamara Vujović i Miodrag Lekić 
 

Predsjednik Odbora je konstatovao da do momenta održavanja sjednice Odbora, nije 
dostavljeno mišljenje Vlade o ovom aktu. 

Predstavnica predlagača, poslanica Tamara Vujović obrazložila je Predlog zakona. 
U raspravi su učestvovali poslanici: Predrag Sekulić, Raško Konjević, Vladimir Joković, 

Branko Radulović i Boris Mugoša. 
 Nakon rasprave, Odbor je odlučio da podnese Skupštini sljedeći 
 

I Z V J E Š T A J 

o razmatranju PREDLOGA ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA 

DODATU VRIJEDNOST, koji su podnijeli poslanici: Dragan Krapović, Vladimir 

Martinović, Tamara Vujović i Miodrag Lekić 

 

Odbor se, u uvodnom obrazloženju, predstavnice predlagača zakona, poslanica Tamare 

Vujović, upoznao da je osnovni razlog za predlaganje dopuna Zakona o porezu na dodatu 

vrijednost, to što još uvijek postoje posljedice pandemije Covid-19 na privrednu aktivnost 

posebno u sektoru turizma i ugostiteljstva, zbog čega se i predlaže ponovno uvođenje snižene 

stope PDV-a od 7% na promet usluga pripremanja i usluživanja hrane, pića i napitaka osim 

alkoholnih pića, gaziranih pića sa dodatkom šećera i kafe u objektima za pružanje ugostiteljskih 
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usluga. Takođe, Odbor se upoznao da se predlaže primjena navedenog rješenja od 1. marta 

2022. do 1. marta 2024. godine.  

Na Predlog zakona, do razmatranja istog na sjednici Odbora, nije dostavljeno mišljenje 

Vlade. 

 

Tokom rasprave, na Odboru je iskazano mišljenje da predloženo rješenje ne treba da ima 

vremensku odrednicu i da je napravljena šteta što ranije nije bio omogućen produžetak trajanja 

ove norme, a na šta je Odbor ukazivao na ranijim sjednicama. Međutim, bilo je i mišljenje da 

ugostiteljski objekti nijesu jedini dio turizma, i da ne treba dolaziti u situaciju stvaranja 

povlašćenih položaja u sezoni turizma. Stoga, poslanike je interesovalo kakav bi fiskalni efekat 

navedeno rješenje imalo na budžet države. S druge strane, iskazano je mišljenje da predloženo 

rješenje treba da bude na period od godinu dana odnosno period u kojem se još uvijek osjećaju 

posljedice pandemije Covid-19, a nakon isteka tog roka sagledati da li će postojati potreba za 

dalju primjenu. Na Odboru je, takođe, ukazano da su prihodi ostavreni od turizma u periodu 

primjene snižene stope PDV-a bila na istom ili višem nivou, nego kad je bila u primjeni stopa 

PDV-a od 21%. 

Na predlog zakona najavljena je mogućnost podnošenja amandmana. 

 

Odbor je, nakon rasprave, sa devet glasova „za“ odlučio da predloži Skupštini da usvoji 

Predlog zakona o dopunama Zakona o porezu na dodatu vrijednost, koji su podnijeli poslanici: 

Dragan Krapović, Vladimir Martinović, Tamara Vujović i Miodrag Lekić. 

 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Raško Konjević. 

 
DEVETA TAČKA - Predlog zakona o zaštiti strateških nacionalnih interesa u oblasti 
aviosaobraćaja, koji su podnijeli poslanici: Ivan Brajović, Damir Šehović i Boris Mugoša 
 

Predsjednik Odbora je podsjetio, da do početka sjednice Odbora, na ovaj predlog zakona 
nije dostavljeno mišljenje Vlade. 

Uvodne napomene o Predlogu zakona o zaštiti strateških nacionalnih interesa u oblasti 

aviosaobraćaja, dao je poslanik Boris Mugoša, u svojstvu predstavnika predlagača. 

U raspravi su učestvovali poslanici: Vladimir Joković, Branko Radulović, Raško 
Konjević, Zdenka Popović i Predrag Sekulić. 
 Nakon rasprave, Odbor je odlučio da podnese Skupštini sljedeći 
 

I Z V J E Š T A J 

o razmatranju PREDLOGA ZAKONA O ZAŠTITI STRATEŠKIH NACIONALNIH 

INTERESA U OBLASTI AVIOSAOBRAĆAJA, koji su podnijeli poslanici: Ivan Brajović, 

Damir Šehović i Boris Mugoša 
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Odbor se, u uvodnom obrazloženju, predstavnika predlagača zakona, poslanika Boris 

Mugoša, upoznao da je osnovni razlog za predlaganje, po prvi put, Zakona o zaštiti strateških 

nacionalnih interesa u oblasti aviosaobraćaja, utvrđivanje i zaštita nacionalnog interesa u 

aviosaobraćaju, kao i otklanjanje negativnih posljedica finansijske krize izazvane pandemijom 

Covid-19 ulaganjem u razvoj „Aerodromi Crne Gore“ AD Podgorica.  

Na Predlog zakona, do razmatranja istog na sjednici Odbora, nije dostavljeno mišljenje 

Vlade. 

 

Poslanik Boris Mugoša, u svojstvu predstavnika predlagača na Odboru je, imajući u 

vidu da je predlog ovog zakona, podnijet u decembru 2020. godine, a da je u međuvremenu u 

Montenegro Airlines-u AD Podgorica, uveden stečaj, korigovao tekst predloga zakona 

(amandmansko djelovanje) na sljedeći način: 

 

Amandman 1 

U članu 2 poslije riječi: „privredna društva „Aerodromi Crne Gore“ AD Podgorica i 

„Montenegro Airlines“ AD Podgorica“, zamjenjuju se riječima: „privrednog društva 

„Aerodromi Crne Gore“ AD Podgorica“. 

 

Amandman 2 

Član 4 briše se. 

Članovi 5 i 6 postaju članovi 4 i 5. 

 

Tokom rasprave, ukazano je da namjera predloženog rješenja predstavlja dobar pravac 

u cilju zaštite interesa države u ovoj oblasti i iskazano mišljenje da bi trebalo razmisliti i o 

proširenju obuhvata ovog predloga zakona. Na Odboru je bilo mišljenja i da je potrebno 

modrenizovati infrastrukturu u oblasti aviosaobraćaja i iskazana dilema da li se to može 

ostvariti na način koji ne podrazumijeva davanje koncesije. Takođe, iskazana je i zabrinutost u 

pogledu rješenja predviđenog članom 3 predloga zakona.  

Nakon rasprave, sa dva glasa „za“ i šest glasova „uzdržan“, Predlog zakona o zaštiti 

strateških nacionalnih interesa u oblasti aviosaobraćaja, koji su podnijeli poslanici: Ivan 

Brajović, Damir Šehović i Boris Mugoša, nije dobio potrebnu većinu. 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Amer Smailović. 

 

*     *     * 

U odnosu na naredne tačke, predsjednik Odbora je podsjetio da se razmatraju u skladu 

sa članom 137 stav 3 Poslovnika Skupštine, u kojem je definisano da ako se predlogom zakona 

stavaraju obaveze za budžet Crne Gore, predlog zakona razmatra i odbor nadležan za budžet 

i dostavlja mišljenje matičnim odborima. 

Podsjetio je i da do momenta održavanja ove sjednice nije dostavljeno mišljenje Vlade o 

istim. 
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U odnosu na tačke 10, 11. i 12 gdje su predlagači, poslanici Kluba „Mir je naša nacija“, 

upoznao je članove Odbora, da je matični odbor– Odbor za zdravstvo, rad i socijalno staranje 

već  razmotrio ove predloge i pozitivno se izjasnio o istim. 

*     *     * 

 

DESETA TAČKA - Predlog zakona o obeštećenju bivših korisnica naknada po osnovu 

rođenja troje ili više djece, koji su podnijeli poslanici: Aleksa Bečić, Miodrag Lekić, Zdenka 

Popović, Dragan Krapović, Boris Bogdanović, Momo Koprivica, Tamara Vujović, Albin 

Ćeman, Vladimir Martinović i Danilo Šaranović (član 137 stav 3 Poslovnika) 

 

Poslanica Zdenka Popović, predstavnica predlagača ovog akta, obrazložila je suštinu 

Predloga zakona. 

 U raspravi su učestvovali poslanici: Raško Konjević, Vladimir Joković, Simonida Kordić, 

Boris Mugoša, Branko Radulović, Danilo Šaranović i Predrag Sekulić. 

 Nakon rasprave, Odbor je, sa pet glasova „za“ i dva glasa „uzdržan“, odlučio da dostavi 

Odboru za zdravstvo, rad i socijalno staranje, sljedeće 

 

M I Š L J E N J E 
 Odbor je razmotrio navedeni Predlog zakona sa aspekta uticaja predloženih rješenja na 
budžet Crne Gore. 
 Nakon što se upoznao sa razlozima za predlaganje ovog zakona, kojim se predlaže da 
se nadoknadi šteta majkama troje i više djece, kako je normirano članom 4 ovog predloga, a 
koja je nastupila ukidanjem zakonskog prava na doživotnu mjesečnu naknadu, po osnovu 
rođenja troje ili više djece, kao stečenog prava. Predlagač zakona, na Odboru je ukazao da su 
sredstva za sprovođenje ovog zakona obezbijeđena u budžetu za tekuću godinu, i da je ista 
potrebno obezbijediti i u budžetu za 2022. godinu. 
Tokom rasprave na Odboru, između ostalog, iskazana je dilema u pogledu normiranja čl. 5 i 7 
predloga zakona. Takođe, pojedini članovi Odbora iskazali su mišljenje da je fiskalni efekat 
predloženog rješenja iznad 50 miliona eura, te da bi trebalo sagledati da li je predloženo rješenje 
ostvarivo, imajući u vidu predloženi budžet za narednu godinu. 

Imajući u vidu da na Predlog zakona do momenta razmatranja istog, na sjednici Odbora 
nije dostavljeno mišljenje Vlade, Odbor nije bio u mogućnosti precizno utvrditi koliki je fiskalni 
efekat ovog Predloga zakona na budžet države.  

 
Odbor, takođe, ukazuje da je, imajući u vidu da je predlog navedenog zakona podržan 

na matičnom Odboru, neophodno planirati izdatke za ove namjene i shodno tome 
amandmanski djelovati na Predlog zakona o budžetu Crne Gore za 2022. godinu.  
 
JEDANAESTA TAČKA - Predlog zakona o izmjenama i dopuni Zakona o socijalnoj i dječjoj 
zaštiti, koji su podnijeli poslanici: Aleksa Bečić, Miodrag Lekić, Zdenka Popović, Dragan 
Krapović, Boris Bogdanović, Momo Koprivica, Tamara Vujović, Albin Ćeman, Vladimir 
Martinović i Danilo Šaranović (član 137 stav 3 Poslovnika) 
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Poslanik Danilo Šaranović, predstavnik predlagača ovog akta, obrazložio je Predlog 

zakona. 

 U raspravi su učestvovali poslanici: Vladimir Joković, Raško Konjević i Branko Radulović. 

 Nakon rasprave, Odbor je sa pet glasova „za“ i dva glasa „uzdržan“, odlučio da dostavi 

Odboru za zdravstvo, rad i socijalno staranje, sljedeće 

 

M I Š L J E N J E 
 Odbor je razmotrio navedeni Predlog zakona sa aspekta uticaja predloženih rješenja na 
budžet Crne Gore. 
 Nakon što se upoznao sa razlozima za predlaganje izmjena i dopune Zakona o socijalnoj 
i dječjoj zaštiti, kojim se predlaže da se pravo na dodatak za djecu omogući za svako dijete do 
navršene 18 godine života, u iznosima navedenim u članu 2 Predloga zakona. Predlagača je 
ukazao da, pored toga što je Ustavom Crne Gore propisano da je Crna Gora, između ostalog, i 
država socijalne pravde, ovako predložene izmjene zakona mogu pronaći uporište i u čl. 73 i 
74 Ustava kojima se jemči zaštitia majke i djeteta, odnosno pravo djeteta.  

Imajući u vidu da na Predlog zakona do momenta razmatranja istog, na sjednici Odbora 
nije dostavljeno mišljenje Vlade, Odbor nije bio u mogućnosti precizno utvrditi koliki je fiskalni 
efekat ovog Predloga zakona na budžet države. Tokom rasprave, pojedini članovi Odbora 
ukazali su da je prema nekim procjenama, za realizaciju predviđenog rješenja neophodno 
obezbijediti iznos sredstava u budžetu na nivou od preko 40 miliona eura 

 
Odbor, takođe, ukazuje da je, imajući u vidu da je predlog navedenog zakona, podržan 

na sjednci matičnog odbora, a kako se predviđa primjena od 1. januara 2022. godine, potrebno 
planirati izdatke za ove namjene i shodno tome amandmanski djelovati na Predlog zakona o 
budžetu Crne Gore za 2022. godinu. 
 

DVANAESTA TAČKA - Predlog zakona o dopuni Zakona o penzijskom i invalidskom 

osiguranju, koji su podnijeli poslanici: Aleksa Bečić, Midrag Lekić, Zdenka Popović, Dragan 

Krapović, Boris Bogdanović, Momo Koprivica, Tamara Vujović, Albin Ćeman, Vladimir 

Martinović i Danilo Šaranović (član 137 stav 3 Poslovnika) 

 

Sjednici su u svojstvu predstavnika predlagača prisustvovali: Zdenka Popović i Danilo 

Šaranović. 

 U raspravi su učestvovali poslanici: Vladimir Joković i Branko Radulović. 

         Nakon rasprave, Odbor je sa pet glasova „za“ i dva glasa „uzdržan“, odlučio da dostavi 

Odboru za zdravstvo, rad i socijalno staranje, sljedeće 

 

M I Š L J E N J E 
 Odbor je razmotrio navedeni Predlog zakona sa aspekta uticaja predloženih rješenja na 
budžet Crne Gore. 
 Odbor se upoznao sa osnovnim razlogom za dopunu ovog zakona koja ima za cilj 
unapređenje položaja jedne od najugroženijih kategorija stanovništva, a to su korisnici najnižih 
penzija. Propisano je da se važeća najniža penzija vanredno usklađuje za 36%, što bi značilo da 
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bi se donošenjem ovog zakona postojeći iznos najniže penzije od 147,08 eura isplaćivao u 
iznosu od 200,02 eura, sa početkom primjene od 1. januara 2022. godine. 
              Odbor je konstatovao da na Predlog zakona do momenta razmatranja istog, na sjednici 
Odbora, nije dostavljeno mišljenje Vlade. U odnosu na procjenu predlagača zakona, na Odboru 
je ukazano da je na mjesečnom nivou potrebno izdvojiti dodatnih oko 1,35 miliona eura na 
mjesečnom, odnosno, oko 16 miliona eura na godišnjem nivou. 
 Odbor, takođe, ukazuje da je, imajući u vidu, da je predlog navedenog zakona podržan 

na matičnom odboru, a kako se predviđa primjena od 1. januara 2022. godine, potrebno 

planirati izdatke za ove namjene i shodno tome amandmanski djelovati na Predlog zakona o 

budžetu Crne Gore za 2022. godinu. 

  
TRINAESTA TAČKA - Predlog zakona o dopuni Zakona o penzijskom i invalidskom 
osiguranju, koji su podnijeli poslanici: Maksim Vučinić, Maja Vukićević i Dragan Bojović (član 
137 stav 3 Poslovnika) 
 
         Predstavnik predlagača, poslanik Maksim Vučinić obrazložio je Predlog zakona o dopuni 

Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju. 

 U raspravi su učestvovali poslanici: Branko Radulović, Raško Konjević i Predrag Sekulić. 

 Nakon rasprave, Odbor je sa pet glasova „za“ i tri glasa „uzdržan“, odlučio da dostavi 

Odboru za zdravstvo, rad i socijalno staranje, sljedeće 

 
M I Š L J E N J E 

 Odbor je razmotrio navedeni Predlog zakona sa aspekta uticaja predloženih rješenja na 
budžet Crne Gore. 
 Odbor se upoznao da se dopuna ovog zakona predlaže sa razlogom da se koriguju 
uslovi koji onemogućavaju zaposlenima u metaloprerađivačkoj i rudarskoj industriji da 
ostvare uslove za starosnu penziju koji važe za sve zaposlene u Crnoj Gori. Stoga, propisuje se 
da osiguranik zaposlen u sektoru metaloprerađivačke i rudarske industrije stiče pravo na 
starosnu penziju kad navrši 30 godina staža osiguranja. Takođe, briše se odredba kojom je 
propisano da se pravo na starosnu penziju, pod važećim uslovima, može ostvariti do 31. 
decembra 2021. godine. 

Imajući u vidu da u Predlogu zakona do momenta razmatranja istog, na sjednici Odbora 
nije dostavljeno mišljenje Vlade, Odbor nije bio u mogućnosti precizno utvrditi koliki je fiskalni 
efekat ovog Predloga zakona na budžet države. 

 
Odbor, takođe, ukazuje da je, neophodno planirati izdatke za ove namjene i shodno 

tome amandmanski djelovati na Predlog zakona o budžetu Crne Gore za 2022. godinu. 
 

* * * 
Sjednica je završena u 15:10 časova. 

* * * 

Broj: 00-63-7/21- 
 
SEKRETAR ODBORA                                            PREDSJEDNIK ODBORA  
Demir Mujević, s.r.                                                               Vladimir Joković, s.r. 



16 
 

 
REZULTATI GLASANJA 

                     O PREDLOZIMA AKATA  

R.b. NAZIVI AKATA „ZA“ „PROTIV“ „UZDRŽAN“             „IZDVO
JENO 
MIŠLJE
NJE“    

1 

Predlog zakona o 
uporedivosti 
naknada 
povezanih sa 
računom za 
plaćanje 
potrošača, 
prebacivanju 
računa za plaćanje 
potrošača i računu 
za plaćanje sa 
osnovnim 
uslugama 

Vladimir Joković 
Simonida Kordić 
Dejan Đurović 
Branko Radulović 
Zdenka Popović 
Tamara Vujović 
Miloš Konatar 
Suzana Pribilović 
Predrag Sekulić 
Nikola Rakočević 
Damir Šehović 

   

2 

Predlog zakona o 
međubankarskim 
naknadama i 
posebnim 
pravilima 
poslovanja u vezi 
sa platnim 
karticama 

Vladimir Joković 
Simonida Kordić 
Dejan Đurović 
Branko Radulović 
Zdenka Popović 
Tamara Vujović 
Miloš Konatar 
Suzana Pribilović 
Predrag Sekulić 
Nikola Rakočević 
Damir Šehović 

   

3 

Predlog zakona o 
izmjenama i 
dopunama 
Zakona o 
obaveznom 
osiguranju u 
saobraćaju 

Vladimir Joković 
Simonida Kordić 
Dejan Đurović 
Branko Radulović 
Zdenka Popović 
Tamara Vujović 
Miloš Konatar 
Suzana Pribilović 
Predrag Sekulić 
Nikola Rakočević 
Damir Šehović 
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4 

Predlog zakona o 
izmjenama i 
dopunama 
Zakona o 
osiguranju 

Vladimir Joković 
Simonida Kordić 
Dejan Đurović 
Branko Radulović 
Zdenka Popović 
Tamara Vujović 
Miloš Konatar 
Damir Šehović 

 Suzana Pribilović 
Predrag Sekulić 
Nikola Rakočević 
 

 

5 
Predlog zakona o 
računovodstvu 

Vladimir Joković 
Simonida Kordić 
Branko Radulović 
Zdenka Popović 
Tamara Vujović 
Miloš Konatar 
Suzana Pribilović 
Predrag Sekulić 
Nikola Rakočević 
Damir Šehović 

 Dejan Đurović 
 

 

6 

Predlog zakona o 
dopunama 
Zakona o 
zaradama 
zaposlenih u 
javnom sektoru, 
koji je podnijela 
poslanica Branka 
Bošnjak, sa 
amandmanom 
poslanice Branke 
Bošnjak (jedan) 
(33/20-2/6) 

Vladimir Joković 
Simonida Kordić 
Branko Radulović 
Zdenka Popović 
Tamara Vujović 
Damir Šehović 
Raško Konjević 

 Suzana Pribilović 
Predrag Sekulić 
 

 

7 

Predlog zakona o 
dopunama 
Zakona o porezu 
na dodatu 
vrijednost, koji su 
podnijeli 
poslanici: Ivan 
Brajović, Damir 
Šehović i Boris 
Mugoša 

  Vladimir Joković 
Simonida Kordić 
Branko 
Radulović 
Zdenka Popović 
Tamara Vujović 
Predrag Sekulić 
Amer Smailovič 
Raško Konjević 

 

8 

Predlog zakona o 
dopunama 
Zakona o porezu 
na dodatu 
vrijednost, koji su 

Vladimir Joković 
Simonida Kordić 
Branko Radulović 
Zdenka Popović 
Tamara Vujović 
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podnijeli 
poslanici: Dragan 
Krapović, 
Vladimir 
Martinović, 
Tamara Vujović i 
Miodrag Lekić 

Predrag Sekulić 
Boris Mugoša 
Amer Smailović 
Raško Konjević 

9 

Predlog zakona o 
zaštiti strateških 
nacionalnih 
interesa u oblasti 
aviosaobraćaja, 
koji su podnijeli 
poslanici: Ivan 
Brajović, Damir 
Šehović i Boris 
Mugoša 

Vladimir Joković 
Branko Radulović 
Boris Mugoša 
 

 Simonida Kordić 
Zdenka Popović 
Tamara Vujović 
Predrag Sekulić 
Amer Smailović 
Raško Konjević 

 

10 

Predlog zakona o 

obeštećenju 

bivših korisnica 

naknada po 

osnovu rođenja 

troje ili više 

djece, koji su 

podnijeli 

poslanici: Aleksa 

Bečić, Miodrag 

Lekić, Zdenka 

Popović, Dragan 

Krapović, Boris 

Bogdanović, 

Momo Koprivica, 

Tamara Vujović, 

Albin Ćeman, 

Vladimir 

Martinović i 

Danilo Šaranović 

(član 137 stav 3 

Poslovnika) 

 

Vladimir Joković 
Branko Radulović 
Zdenka Popović 
Danilo Šaranović 
Amer Smailović 
 

 Predrag Sekulić 
Raško Konjević 
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11 

Predlog zakona o 
izmjenama i 
dopuni Zakona o 
socijalnoj i 
dječjoj zaštiti, 
koji su podnijeli 
poslanici: Aleksa 
Bečić, Miodrag 
Lekić, Zdenka 
Popović, Dragan 
Krapović, Boris 
Bogdanović, 
Momo Koprivica, 
Tamara Vujović, 
Albin Ćeman, 
Vladimir 
Martinović i 
Danilo Šaranović 
(član 137 stav 3 
Poslovnika) 
 

Vladimir Joković 
Branko Radulović 
Zdenka Popović 
Danilo Šaranović 
Amer Smailović 
 

 Predrag Sekulić 
Raško Konjević 

 

12 

Predlog zakona o 

dopuni Zakona o 

penzijskom i 

invalidskom 

osiguranju, koji 

su podnijeli 

poslanici: Aleksa 

Bečić, Midrag 

Lekić, Zdenka 

Popović, Dragan 

Krapović, Boris 

Bogdanović, 

Momo Koprivica, 

Tamara Vujović, 

Albin Ćeman, 

Vladimir 

Martinović i 

Danilo Šaranović 

(član 137 stav 3 

Poslovnika) 

 

Vladimir Joković 
Branko Radulović 
Zdenka Popović 
Danilo Šaranović 
Amer Smailović 
 

 Predrag Sekulić 
Raško Konjević 
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13 

Predlog zakona o 
dopuni Zakona o 
penzijskom i 
invalidskom 
osiguranju, koji 
su podnijeli 
poslanici: Maksim 
Vučinić, Maja 
Vukićević i 
Dragan Bojović 
(član 137 stav 3 
Poslovnika) 

Vladimir Joković 
Simonida Kordić 
Branko Radulović 
Zdenka Popović 
Tamara Vujović 

 Suzana Pribilović 
Predrag Sekulić 
Raško Konjević 

 

 
 
 


